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“O futuro você não pode prever, 

mas permitir que ele aconteça” Dom Hélder Câmara
1º) Compare a análise de estabilidade das equações diferenciais e à diferença e diga qual a diferença entre esses dois tipos de equação.

2º) Resolva:

a) 4Yt+2 -4Yt+1 -3Yt = 21 com Y0 =  2 e Y1 = 3. A solução é estável? Porque?

b) 24Yt+2 +2Yt+1 -15Yt = 0 com Y0 =  4 e Y1 = 10. A solução é estável? Porque?

3º) O seguinte modelo foi proposto por L. A. Metzler, para a análise dos ciclos de estoque.

yt = ut + st + v0
ut = βyt-1
st = β(yt-1 - yt-2)

onde;

yt => é a renda total gerada no período t

ut => são os bens de consumo produzidos para a venda no período t

st => são os bens de consumo produzidos para estoques no período t

v0 => é o investimento líquido constante não induzido em cada período.

a) Monte uma equação que indique a dinâmica do produto.

b) Resolva a equação encontrada no item a .

c) Qual a condição para que o sistema seja estável? Interprete economicamente.  

4º) O governo de Zumbinsk tem um sério problema de violência. O novo presidente resolveu equacionar a questão e contratou você como consultor(a) , disseram que você era muito competente e que inclusive sua Universidade obteve a melhor nota quando analisada pelo governo Brasileiro, o presidente ficou entusiasmado.

Depois de meses de pesquisa e levantamentos estatísticos foi constatado que as funções de interesse poderiam ser aproximadas linearmente no domínio que se estava estudando. Uma função de área de atuação contra a violência foi levantada, o governo quer maximizar sua área de atuação no país. Existe um centro de formatura de policiais que tem condições de formar agentes em quatro níveis. O nível básico (B), nível médio (M), nível superior (S) e a elite (E). Para combater a violência o governo dispõe de 250 mil dólares em armas, 230 mil dólares para folha de pagamento e gastos com os policiais e 200 mil dólares em equipamentos. As atuações marginais dos vários níveis de policiais são: 4 para B, 5 para M, 6 para S e 7 para E, coeficientes levantados estatisticamente. Cada policial de nível Básico consome em mil dólares 4 em armas, 4 em salários e gastos e 4 em equipamentos. Os policiais de nível médio consome em mil dólares 6 em armas, 5 em salários e gastos e 5 em equipamentos. Os policiais de nível superior consomem em mil dólares 6 em armas, 6 em salários e gastos e 7 em equipamentos. Os policiais de elite consomem em mil dólares 9 em armas, 8 em salários e gastos e 6 em equipamentos.

Após montar o problema você colocou-o num super computador (486 DX2 40) e obteve o seguinte quadro simplex final:
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Onde NB é o número de policiais de nível Básico, NM de nível médio, NS de nível superior e NE a força de elite. F1, F2 e F3 são as variáveis de folga necessárias à resolução do problema pelo método simplex. Surgem estão várias perguntas. Como o governo de Zumbinsk não entende nada de PL você deve tentar explicar a ele seus achados.

a) Meus jovens, me digam uma coisa, para eu obter a maior área de atuação possível como eu devo formar meus policiais. Ou seja, quanto de cada nível deve se formar?

b) Surgiu uma oportunidade de se obter mais 5 mil dólares em armas, como eu poderia alocar essa quantidade de armas  e como isso influenciaria minha área de atuação e as formações dos meus homens? (homens da força policial, claro,  eu sou é muito macho!!!!!)

c) Quando eu tiver mais recursos financeiros aonde eu invisto? Por quê?

d) Que outras respostas vocês poderiam me dar?







